



聊城晚报



聊城日报社 出版
2024年5月24日 星期五 甲辰年四月十七

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049
今日8版 第5498期



中国聊城·江北水城龙舟赛升级为国家级赛事

5月25日—26日在东昌湖举办

本报讯(记者 陈金路)百舸争流,龙舟飞渡。5月22日,记者从聊城市教育和体育局了解到,2024年“行走大运河”中国辉煌足迹大运河龙舟系列活动暨中国聊城·江北水城龙舟公开赛将于5月25日—26日在东昌湖(金凤广场)水域举办。

据介绍,本次龙舟赛设12人龙舟200米、500米直道赛两个比赛项目,分设男女组,共计6条赛道。比赛采取预赛、复赛、半决赛、决赛的方式进行。届

时,来自北京、天津、江苏、湖北、吉林、山东等省市的30支龙舟队伍、400余名龙舟健儿将在东昌湖上甩开臂膀,踏着鼓点,劈波斩浪,挥桨争锋。

2024年“行走大运河”中国辉煌足迹大运河龙舟系列活动将在大运河沿线的北京、天津、河北、山东、安徽、河南、江苏、浙江8个省市开展,通过健步走、龙舟、风筝等赛事活动,打造以运河文化为主题、文体旅相融合的“行走大运河”全民健身品牌活动。2024年“行走大运河”中国辉

煌足迹大运河龙舟系列活动是中国首个以龙舟为核心串联大运河的文体旅活动。此次中国聊城·江北水城龙舟公开赛得到了国家体育总局社会体育指导中心和中国龙舟协会的大力支持。

龙舟运动是中华民族具有悠久历史的一项群众体育运动,更是一项重要的民俗活动。这项古老而又年轻的运动承载着中华民族优秀的传统文化,展现着团结拼搏、勇攀高峰的体育精神。聊城自2002年开始举办赛龙

舟活动,是中国北方举办赛龙舟活动较早的城市之一。2011年5月,赛龙舟被列入第三批国家级非物质文化遗产名录。

据悉,中国聊城·江北水城龙舟公开赛升级为国家级赛事,将助推我市打造具有地域特色的龙舟精品赛事品牌,构建“赛事搭台,文旅唱戏”的文体旅融合产业生态,实现从“流量”到“留量”的转变。

市不动产登记中心推进“交房即办证”常态化

本报讯(记者 郭彦哲)5月22日,记者从聊城市不动产登记中心了解到,近日,市不动产登记中心利用周末时间为聊城方汇置业有限公司的金裕新城项目18幢楼、914套新建商品房办理了不动产首次登记。此外,市不动产登记中心还

在一周时间内为城市玖玺、桂馨苑等项目办理了不动产首次登记,让4300余户业主实现了安心办证、放心入住。

据了解,为持续优化营商环境,让企业和群众切实感受“放管服”改革的红利,今年以来,市不动产登记中心聚焦新

建商品房“入住与产权不同步”问题,通过部门协同、优化流程、信息共享、强化监管等方式,优化整合商品房预售、竣工验收备案、房屋交付使用、不动产登记办理等流程,构建起政府主导、部门监管、企业主责、购房人配合的责任体系,持续

推进“交房即办证”常态化。

市不动产登记中心将继续急群众之所急、想群众之所想,持续深化“放管服”改革,不断优化营商环境,为群众多办实事、多解难题,切实做到“民有所盼,我有作为”。

“阁老傅”家族后人向傅斯年陈列馆捐赠藏品



5月21日,聊城“阁老傅”家族后人傅式霞(左二)、傅式珠姊妹向傅斯年陈列馆无偿捐赠十八件四十七册(片)藏品。 刘学 摄

详细报道见02版